
 

 

 



 

 



 

 













Sveučilište u Zagrebu 
Prehrambeno-biotehnološki fakultet 
Zagreb, 20. srpnja 2015. 
 
 

Obavijest o razlikovnim ispitima/semestru/godini na diplomskim studijima 
Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta 

 
 
Pravo prijave za upis na diplomske studije: Bioprocesno inženjerstvo, Molekularna 
biotehnologija, Nutricionizam, Prehrambeno inženjerstvo i Upravljanje sigurnošću 
hrane, imaju osobe koje su završile odgovarajući preddiplomski sveučilišni ili stručni studij 
i stekle najmanje 180 ECTS-a. 
 
Za upis na diplomski studij MOLEKULARNA BIOTEHNOLOGIJA odgovarajući 
preddiplomski studiji su studiji u području: biotehnologije, prehrambene tehnologije, 
nutricionizma i molekularne biologije. 
 
 
1. Studenti koji su završili studij Biotehnologije PBF-a upisuju se na diplomski studij bez 
dodatnih uvjeta dok studenti koji su završili ostale studije trebaju upisati razlikovne 
kolegije. 
 
2. Studenti koji su završili studij Prehrambene tehnologije i Nutricionizma trebaju kao 
razlikovne ispite upisati kolegije „Biokemijsko inženjerstvo“ (8 ECTS-a) i „Genetičko 
inženjerstvo“ (4 ECTS-a) s preddiplomskog studija Biotehnologija (ukupno 12 ECTS-a). 
 
3. Studenti koji su završili studij Molekularne biologije trebaju kao razlikovne ispite upisati 
dva kolegija: „Biokemijsko inženjerstvo“ (8 ECTS-a) i „Biotehnologiju 4“ (6ECTS-a) s 
preddiplomskog studija Biotehnologija, ukupno 14 ECTS-a. 
 
4. Studenti koji su završili studij Biotehnologija i istraživanje lijekova trebaju kao razlikovne 
ispite upisati dva kolegija: „Biokemijsko inženjerstvo“ (8 ECTS-a) i „Biotehnologiju 4“ (6 
ECTS-a) ili „Biokemijsko inženjerstvo“ (8 ECTS-a) i „Genetičko inženjerstvo“ (4 ECTS-a), 
ovisno o izbornim kolegijima koje su položili na svom preddiplomskom studiju, tj. ukupno 
14 ili 12 ECTS-a. 
 
 
    
 

Voditelj diplomskog studija „Molekularna biotehnologija“ 
      Izv. prof. dr. sc. Ivan - Krešimir Svetec 
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